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Sborová shromáždění

Rozpočet na rok 2013

Povinné odvody a sbírky v roce 2013

Žádosti o půjčky a dary z JJ

Celocírkevní sbírka na církevní tisk

Zasedání SV v únoru

Do konce března je třeba ve sborech vykonat sborová shromáždění.
Na odrob-
nosti o jeho přípravě a průběhu. Nejpozději do 14 dnů od konání
sborového shromáždění zašlete seniorovi zápis ze sborového shro-
máždění včetně všech příloh, a to v listinné i elektronické podobě.

V lednové sborové zásilce přišly jako obvykle formuláře k hospoda-
ření sboru (výkaz hospodaření za rok 2013, rozpočet na rok 2013),
najdete je zde: http://www.e-cirkev.cz/rubrika/610-Sborove-
zasilky-2013/index.htm
Rozpis seniorátních a celocírkevních reparticí na rok 2013 najdete
v tiscích konventu nebo na seniorátních stránkách v sekci Doku-
menty/ekonomické informace. V rozpočtu je třeba počítat také
s odvodem do Personálního fondu, který podle usnesení synodu
zůstává pro rok 2013 ve výši 77.000 Kč za každé místo obsazené
kazatelem. Administrované sbory převedou dohodnutý díl odvodu
(nejméně 20 %) na účet sboru svého administrátora.

Tabulka povinných odvodů a sbírek přišla v lednové sborové zásil-
ce. Tuto tabulku na rok 2013 upravenou pro Východomoravský
seniorát (s doplněním účtu SV a seniorátní sbírky pro hospic) na-
jdete na seniorátních stránkách v sekci Dokumenty/ekonomické
informace.

Žádosti o dar nebo půjčku z JJ opatřené razítkem a podpisy je třeba
zaslat do konce dubna na adresu: Vladimír Buzek, Jabloňová 1048,
755 01 Vsetín

Některou z postních nedělí je třeba ve sborech vykonat sbírku na
tisk ČCE a jinou publikační činnost. Její výtěžek odešlete na účet
číslo 717 171 7171/2700 s variabilním symbolem 911110xxxx.

Příští zasedání SV bude v pondělí 18. února 2013, dokumenty
k projednání je třeba dodat na adresu seniora nejpozději týden
předem.

SV pozval k rozhovoru sestru Ludmilu Míchalovou Mikšíkovou
a doporučil její žádost o vstup do vikariátu.

SV doporučil žádost o vydání pokynu k volbě pro Janu Kadleco-
vou na místo farářky v Růžďce a žádost o opakovanou volbu
jáhna Stanislava Mikulíka ve Vsetíně – Horním sboru.

http://www.evangnet.cz/cce/czr/jvr.html#OB jsou p
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Farářský kurz na téma
krása

V posledním lednovém týdnu
proběhl v Praze farářský kurz
– každoroční setkání farářů
a farářek ze všech seniorátů
a sborů. Jeho letošním téma-
tem byla krása.
Kurz započaly krásné boho-
služby, při nichž byla „medailí
vděčnosti“ oceněna sestra Ma-
rie Provazníková z krajanského
sboru ve Veselynivce na Ukra-
jině. Při přednáškách na Evan-
gelické teologické fakultě se
mluvilo o kráse v Bibli, o kráse
(i ošklivosti) obrazů, o kráse
liturgie a bohoslužeb. Diskuto-
valy se i praktické věci – např.
podoba nového zpěvníku či
otázka, jak dokážeme krásu
církve prodat širší veřejnosti.
Krásu farářského kurzu spolu-
vytváří také množství milých
setkání. Pro kolegy a známé
z různých seniorátů je právě
toto příležitost, kdy se mnohou
alespoň jednou do roka vidět
a hovořit spolu tváří v tvář.
Jak zaznělo při přednášce novo-
zákoníka pražské fakulty Jiřího
Mrázka, řečtina má pro krásu
stejné slovo jako pro dobro. V
biblickém myšlení je tedy krás-
né to, co je dobré. Co přivádí
člověka blíž k jeho bližním a má
svůj cíl u Pána Boha.
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V lednu probíhaly na mnoha místech ekumenické bohoslužby a setkání v rámci Aliančního týdne
a Týdne modliteb za jednotu křesťanů.

V neděli 27. ledna 2013 byla při bohoslužbách ve sboru v Stříteži nad Bečvou pověřena staronová
dozorčí rada střediska Diakonie ČCE – hospic Citadela ve Valašském Meziříčí.

V Javorníku nad Veličkou bylo 27. ledna 2013 pověřeno nové staršovstvo sboru.

Diakonie Vsetín pro vás připravila „ “. Na co se můžete těšit? Bude
možnost zatančit si „klasiku“ se skupinou Skart nebo to zkusit na romskou temperamentní hudbu.
O předtančení se postarají mažoretky Jiřinky, nebude chybět bohatá tombola, ochutnávka krajových
specialit nebo půlnoční překvapení. Připraven bude i koutek Mary Key, kde vám poradí s líčením.
Sváteční tanečníci budou mít možnost zúčastnit se rychlokurzu tance, pokročilí vyzkoušet si své do-
vednosti v taneční soutěži. Ples proběhne v Domě kultury ve Vsetíně v sobotu 16. února od 20 hodin,
předprodej vstupenek v půjčovně DVD kina Vatra od 4. 2. 2013. Srdečně zveme!

SOM pořádá v sobotu 2013 od 19.00 v Sokolovně ve Valašském
Meziříčí. Více informací zde:
http://vychodomoravska-mladez.evangnet.cz/dokumenty/pozvanky/1302Kloboukovy-ples.pdf

Letošní začíná Popeleční středou 2013.

V pondělí 2013 bude v Zádveřicích od 9 hodin kazatelů.

„Společně – 9. “ proběhne v sobotu ve Vsetíně.

SV připravuje sborů Východomoravského seniorátu ve středisku Sola gratia
v Bystřici p. H. na sobotu 2013.

(Petr Pivoňka)

Společně – 9. plesání s Diakonií

Klouboukový ples 9. února

postní doba 13. února

11. února pastorální konference

plesání s Diakonií 16. února

setkání kurátorů
9. března

Půst kéž dotýká se srdce, nejen úst.

SBORY

DIAKONIE

CO BUDE

NĚCO NA KONEC

/ Marta Vodáková, Diakonie Vsetín

Středisko Diakonie ve Vsetíně
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sen. účetní: Naďa Vybíralová, e-mail: nd.vybiralovi@seznam.cz, tel: 607 877 693, 571 610 456


